KT816A, KT8166, KT816B, KT816I", KT816A2

TpaH3ucTOpbl KpeMHUesbie Me3a3nNWUTaKCHaNbHO-MIaHapHble
CTPYKTYPbl p-n-p ycunutenbhble. [pefHa3Hauedbl gNA npuMeHe-
HWA B YCHAUTENAX HWU3KOW YacTOThl, onepauuoHHbiX W auddepen-
LManbHbIX yCHAUTENAX, Npeobpa3oBaTensix U UMNYALCHbIX YCTPON-
cTBax. BeinyckaloTcs B NAacTMaccoBOM KOPNyce € XKECTKUMH Bbi-
Bogamu. Tun npubopa ykasbiBaeTcs Ha Kopnyce,

Macca tpaHsuctopa He Bonee 1. -

HUarotosutenn — akuuoHepHoe obuwectso «KpemHuiin»,
r. bpauck, sason «Mckpa», r. YnbsHosck.
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AnekTpuueckHe napaMmerpwl

CraTuueckuit Ko3thdHLMEHT nepefadn ToKa
B cxeme 03 npu U =2 B, L = 1 A, He MeHee:

T, = +25 °C:
KT816A, KT8165, KT816B, KT816 ....... 25
KTBABAZ woveeeeeeeeereesemmsesssvesssssssssssons 200

T, = +100 °C ana KT816A, KT8165,

KT816B, KTB16T vevvvveveereeseeesesessmsnsssnssesssenns 25

T, = —40 °C pna KT816A, KT8165, KT8168,

KTBABT wevvvremersesssessessssssssssssmssssnesssssasessssene 15

MpaHWuYHan 4yacToTa KoagdUluHeHTa nepeaayu
Toka B cxeme O3 npu U = 10 B, 4, =0,25 A,

HE MEHEE cevvrereeererserrereansesasssssssransenessssenssnsansasssanss 3 My,
IpanunuHoe HanpskeHue npu 4 = 0,1 A,
He MeHee:
KT816A, KTB816A2 . ..coivierricsnrinrueeissenssssnnncannes 25 B
KTB 16D ..eeeeeeeeecrerrsinnnencsescssssesersossansssssnnseness 45 B
KT816B ...cccceeerrerescerrecsenssssessnnessasassssssssssens 60 B
KTBA6T ooeeeeeeeercrecnneeisonssossarossensessressnssessennone 80 B
HanpskeHue HacbILEHHA KONNeKTOp-—3MUTTEP
npu k=3 A, k= 0,3 A, He Bonee.....cceueinnencnee 9,6 B
THNOBOE 3HAYEHHE cevverereereerreeeereeceeareneearssesanns 0,33* B
HanpsikeHne HacbieHWst Haza—aMuTTep
npu k=3 A, =03 A, He 6onee.......eeeruennne 1,5B
THNOBOE 3HAUEHHE ..erveerererannsnanersessessasassannens 0,92* B
ObpatHbiil TOK KONNeKTopa, He Bonee:
T=+25"°C
KT816A, KT816A2 npu U = 25 B ........ 0,1 MA
KT816B npu U = 45 B cercnrencnieennneens 0,1 MA
KT816B npu U = 60 B .coveeriiieeninenens 0,1 MA
KT816 npu Ugg.= 80 Bouveeernerisreciinnneanns 0,1 mA
T=++100 °C:
KT816A npu U = 25 Bueririrerivnnrennes 3 MA
KT8166 npu Ui = 45 B e 3 mMA
KT816B npu Ug = 60 B ..uueeeeerennnneee 3 MA
KT816T npu U =80 B...occeeereiernne 3 MA
EMKOCTb KONNeKTopHOro nepexopa
npy U = 10 B, TUNOBOE 3HAYEHHE ...ovcurrereeenenns 60* n®

EmrocTb aMHTTEpHOTO nepexoga npu Uy, = 0,5 B,
TUNOBOE ZHAUBHHUE ..vevreeearsrsseresssssnresssrsensnassransannas 115* n®



fpepensubie 3KCNAyaTayHOHHbIE flAHHBIE

nbc‘ronﬂ“oe Hanmeeﬂue KOﬂneKTOp—'3MHTTep:
R, = oo:

" KT816A, S TTTY EO——

KTBA6B ovvoovorooeeoreooenn S
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KTBABE oeeeeeircneerercerencsrrenenesscssnaneseees
MocrosHHoe HanpsXeHne 6aza—3MUTTED .....couue.
TTOCTOAHHBEA TOK KOANEKTOPA ceereeiresssnnerssssnnsncaas
MmnynbcHbii TOK KonnekTopa npH f, = 20 Mc,
Q= 100 .oeeeririrereireeerrseereresesamneeresssressessantasesenane
[MOCTORHHBIH TOK 6a3bl cvversrsnressssenssanns eeeeeereneenas
MocTonHHas paccedBaeMan MOIWHOCTL KONeK-
Topa' npu T = —40...+25 °C:

C TEMNIOOTBOAOM ..eveveeeecessssissssssseesesossansarssnns
€3 TEMNOOTBOMA .vvvvrerrservnnneranssnerssssssarsnsenasss
TeMneparypa p-11 NEPEXOBA ...cevresvererarerarsressneers
Temneparypa OKPYXIOWEN CPEADI vueveverrreressnssss
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' Mpu T > +25 °C makcuManbHo ROMYCTUMAR NOCTOSHHAA pacceuBaeMan Mowl-
HOCTb KONNEKTOPa yMeHbwaeTcs AuHerHo Ha 0,2 Br/°C ¢ tennooTtsogom.

M3ru6 BoisopoB ponyckaetcs He Hnke 5 MM OT Kopnyca
TpaH3ucTOpa ¢ pagHycoM 3akpyrnenns 1,5...2 MMm. Mpu atom gon-
>KHbt ObITb NPUHATB MEPbI, HCKAIOYAIOUIME BO3MOXHOCTb nepeaa-
4u ycunui Ha xopnyc. Marnb B nAockocTH BbIBOAOB He AONYCKa-

eTCH.

Mpu MOHTaXKe TPaAH3UCTOPOB HA TENNOOTBOA, KPYTSWMHA MO-

MeHT Ha)KWMMa He go/mkeH npesbliwats 70 H « cm.

Maika 8bIBOAOB TPAH3UCTOPOR PEKOMEHAYETCS He Banke 5 MM
ot kopnyca. Mpu naiike )ano nasnbHUKa AOMKHO Obith 3a3eM-

JIeHO.
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BxopaHas xapakrepucTika
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3aBUCHMOCT CTATHUECKOFO KOadibUuu-
eHTa Nepeaadu TOKA OT ToKa aMMTTepa
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3aBHUCMMOCTD CTATUHECKOTO KOIDDUUU-
EHTa Nepefaun ToKa OT TeMmnepartypbl
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3asucHMocTh HanpaXXeHUA Hacobille-
HUA KONNEKTOP—3MHUTTEp OT TOKAa

3aBHCHMOCTD HAaNPAKEHWA Hacbiuie-
HMA 6a3a-—3MUTTEp OT TOKA KONAEK-

Konnektopa Topa
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3aBUCUMOCTD NOCTOAHHOTO HANPAMEHHA KONNEKTOP—3MUTTEp
OT conpoTHeneHun 6aza—amutrep
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3asucuMocTs obpatHoro Toka
KOANEKTOpa OT TeMmneparypbl



